2010 LUKOJICKO TAKMUYEHE

1. a) Wspauynaj (3v/2)? — 2(v/3)2.
6) Yupocru uspas /(z +3)2 —/(z —2)2+2V3 -2 ako jex =2 — /3.

2.  Crpanune npaBoyrior Tpoyria umajy gyxuse 20 cm, 25 cm 1 15cm. Komnko je
TeMe NIPaBOr yIJa TOr TPOyTJa yhajbeHo ol xumoreHy3e Tpoyria? Koiuko je mognoskje
XMIOTeHY3WHe BUCHHE yIaJbeHO OJ KaTera Tpoyria?

3. Hexa je ABCD xsaznpar crpasune AB = 10cm. Tauka M je cpemumre crpa-
mune BC, a rauka E je cumerpuuHa ca TaukoM A y oxHocy Ha npaBy BC. Wspauynaj:
a) aykury usnomibere jusuje ABDCME);

6) 0buM u moBpmuHy yetBopoyria AECD.

4. Konuxo TpoyrioBa Moxem na youum Ha cimmu? O6pasioxu oaroBop.

S. Habu cBe nene 6pojese n 3a koje je KBaJpaT HEKOr IpUPOJHOT 6poja.

45—-n

1. a)6; 6)v3.

2. Axo ca D o3HauMMoO IOJHOXje XMIOTEHy3UHe BUCHEHe, rae je AB xunorenysa, a ca E
1 F' nonsoxja Hopmana u3 D Ha xatere AC u CB, tana je CD = 12cm, AD = 9cm,
BD =16cm, DF =9,6cm u DE = 7,2cm.

3. a) Hywxwura usnommserne munje ABDCME je 10+10v/2+10+45+5v/5 = 5(54+2v2+
/5)cm. 6) P = 150cm?; O = 10(4 + v/2) cm.
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4. Axo o3maumMo ,Mane“ TPOYIIOBe CIOBMMA Kao Ha CJIMIV, OHZA MOXKEMO yoqnm 16
,Mamix “ TpoyraoBa, 16 ,cpemmux“ (ab, cd, ad, be, ef, gh, eg, fh, ij, kl, ik, jl, mo, np.‘
nn, op), 6 ,Bemukux“ (bdef, cdeg, hgjl, egji, klmo, Jlmn) u 2 ,cynep“ Tpoyraa (bdefghjl.
:gjiklmo). Ilakne, ykymso ux je 40.

5. lotnyru kBampaTu Koju cy umrMomu 6poja 45 cy 1 u 9. Kako je 45=5-9=1-45 10
15 — n mopa 6utn jemnako 5 wim 45. Ilakne, n = 40 uau n = 0.



